
Hoja1

Página 1

Tarifa España Export 2022
CODIGO COD BARRAS Descripción Artículo PVP 2022

01012 8422473010126 APRIETO PIHER M-12 cm. 12,38
01015 8422473010157 APRIETO PIHER M-15 cm. 13,24
01020 8422473010201 APRIETO PIHER M-20 cm. 14,15
01025 8422473010256 APRIETO PIHER M-25 cm. 15,13
01030 8422473010300 APRIETO PIHER M-30 cm. 16,30
01612 8422473016128 APRIETO PIHER MAXI M-12 17,84
01615 8422473016159 APRIETO PIHER MAXI M-15 18,37
01620 8422473016203 APRIETO PIHER MAXI M-20 19,26
01625 8422473016258 APRIETO PIHER MAXI M-25 20,12
01630 8422473016302 APRIETO PIHER MAXI M-30 20,97
02012 8422473020125 APRIETO PIHER M-12 cm. MADERA 12,68
02015 8422473020156 APRIETO PIHER M-15 cm. MADERA 13,57
02020 8422473020200 APRIETO PIHER M-20 cm. MADERA 14,51
02025 8422473020255 APRIETO PIHER M-25 cm. MADERA 15,49
02030 8422473020309 APRIETO PIHER M-30 cm. MADERA 16,70
02601 8422473026011 MOVIL PRL400 PIHER COMPLETO 12,37
02602 8422473026028 SET 2 ZAPATAS PIVOTANTES PRL400 18,37
02615 8422473026158 APRIETO PIHER PRL400 kg 15 cm. 28,94
02630 8422473026301 APRIETO PIHER PRL400 kg 30 cm. 31,20
02660 8422473026608 APRIETO PIHER PRL400 kg 60 cm. 35,56
02680 8422473026806 APRIETO PIHER PRL400 kg 80 cm. 38,68
02685 8422473026851 PROTECTOR PRL 400- 3 UNID 4,60
02689 8422473026899 TOPE Y NIVELADOR PARA MESA PRL400 4,29
02690 8422473026905 SOPORTE DE TRABAJO PRL400 SET 2 UNID. 4,36
03015 8422473030155 APRIETO PIHER E-15 cm. 20,31
03020 8422473030209 APRIETO PIHER E-20 cm. 21,86
03025 8422473030254 APRIETO PIHER E-25 cm. 23,47
03030 8422473030308 APRIETO PIHER E-30 cm. 24,89
03040 8422473030407 APRIETO PIHER E-40 cm. 27,32
03060 8422473030605 APRIETO PIHER E-60 cm. 32,06
04020 8422473040208 APRIETO PIHER F-20 cm. 25,31
04030 8422473040307 APRIETO PIHER F-30 cm. 27,99
04040 8422473040406 APRIETO PIHER F-40 cm. 30,45
04050 8422473040505 APRIETO PIHER F-50 cm. 32,99
04060 8422473040604 APRIETO PIHER F-60 cm. 35,39
04080 8422473040802 APRIETO PIHER F-80 cm. 40,87
04100 8422473041007 APRIETO PIHER F-100 cm. 46,19
04120 8422473041205 APRIETO PIHER F-120 cm. 51,49
04150 8422473041502 APRIETO PIHER F-150 cm. 58,82
04200 8422473042004 APRIETO PIHER F-200 cm. 70,27
05020 8422473050207 APRIETO PIHER R-20 cm. 45,86
05030 8422473050306 APRIETO PIHER R-30 cm. 46,85
05040 8422473050405 APRIETO PIHER R-40 cm. 49,96
05050 8422473050504 APRIETO PIHER R-50 cm. 52,82
05060 8422473050603 APRIETO PIHER R-60 cm. 55,27
05080 8422473050801 APRIETO PIHER R-80 cm. 60,60
05100 8422473051006 APRIETO PIHER R-100 cm. 65,27
05120 8422473051204 APRIETO PIHER R-120 cm. 69,26
05150 8422473051501 APRIETO PIHER R-150 cm. 75,31
05200 8422473052003 APRIETO PIHER R-200 cm. 86,77
05250 8422473052508 APRIETO PIHER R-250 cm. 99,82



Hoja1

Página 2

05300 8422473053000 APRIETO PIHER R-300 cm. 112,91
06030 8422473060305 APRIETO PIHER K-30 cm. 94,20
06040 8422473060404 APRIETO PIHER K-40 cm. 97,34
06050 8422473060503 APRIETO PIHER K-50 cm. 100,47
06060 8422473060602 APRIETO PIHER K-60 cm. 103,59
06080 8422473060800 APRIETO PIHER K-80 cm. 109,85
06100 8422473061005 APRIETO PIHER K-100 cm. 116,11
06503 8422473065034 APRIETO PIHER 40K-30 cm. 96,50
06504 8422473065041 APRIETO PIHER 40K-40 cm. 99,63
06505 8422473065058 APRIETO PIHER 40K-50 cm. 102,75
06506 8422473065065 APRIETO PIHER 40K-60 cm. 105,89
06508 8422473065089 APRIETO PIHER 40K-80 cm. 112,15
06510 8422473065102 APRIETO PIHER 40K-100 cm. 118,40
06703 8422473067038 APRIETO PIHER 50K-30 cm. 98,79
06704 8422473067045 APRIETO PIHER 50K-40 cm. 101,93
06705 8422473067052 APRIETO PIHER 50K-50 cm. 105,04
06706 8422473067069 APRIETO PIHER 50K-60 cm. 108,18
06708 8422473067083 APRIETO PIHER 50K-80 cm. 114,44
06710 8422473067106 APRIETO PIHER 50K-100 cm. 120,69
07003 8422473070038 APRIETO GC 70/3T CHAPA 10,55
07004 8422473070045 APRIETO G-3 CHAPA 4,51
07005 8422473070052 APRIETO G-5 CHAPA 4,86
07007 8422473070076 APRIETO G-7 CHAPA 6,07
08100 8422473081003 PIHER VIGA 80-100 cm. 164,16
08125 8422473081256 PIHER VIGA 80-125 cm. 177,33
08150 8422473081508 PIHER VIGA 80-150 cm. 190,95
08175 8422473081751 PIHER VIGA 80-175 cm. 202,39
08200 8422473082000 PIHER VIGA 80-200 cm. 213,54
08225 8422473082253 PIHER VIGA 80-225 cm. 223,03
08250 8422473082505 PIHER VIGA 80-250 cm. 232,58
08275 8422473082758 PIHER VIGA 80-275 cm. 244,12
08300 8422473083007 PIHER VIGA 80-300 cm. 255,63
08350 8422473083502 PIHER VIGA 80-350 cm. 278,92
08400 8422473084004 PIHER VIGA 80-400 cm. 303,91
12030 8422473120306 APRIETO PIHER XXL-30 cm. 131,65
12040 8422473120405 APRIETO PIHER XXL-40 cm. 137,32
12050 8422473120504 APRIETO PIHER XXL-50 cm. 143,27
12060 8422473120603 APRIETO PIHER XXL-60 cm. 149,10
12080 8422473120801 APRIETO PIHER XXL-80 cm. 159,14
12100 8422473121006 APRIETO PIHER XXL-100 cm. 169,15
12120 8422473121204 APRIETO PIHER XXL-120 cm. 181,85
12150 8422473121501 APRIETO PIHER XXL-150 cm. 202,37
12200 8422473122003 APRIETO PIHER XXL-200 cm. 234,96
12250 8422473122508 APRIETO PIHER XXL-250 cm. 261,91
12275 8422473122751 APRIETO PIHER XXL-275 cm. 286,83
12300 8422473123000 APRIETO PIHER XXL-300 cm. 306,06
14001 8422473140014 EXPOSITOR LINEAL 50X30x200cm.(puntales) 341,41
14002 8422473140021 EXPOSITOR TORNILLOS DE BANCO (VACIO) 396,82
14003 8422473140038 EXPOSITOR METALICO CON RUEDAS (VACIO) 286,44
14005 8422473140052 EXPOSITOR LINEAL PIHER 100x228cm (Vacio) 523,45
14006 8422473140069 BALDA 100X30 cm. PARA EXPOSITOR LINEAL 59,12
14008 8422473140083 BALDA 50X30 cm. PARA EXPOSITOR LINEAL 40,39
14011 8422473140113 MORDAZA MOVIL M PIHER MONTAJE 7,63



Hoja1

Página 3

14015 8422473140151 MOVIL S MONTAJE 47,42
14021 8422473140212 MORDAZA MOVIL MM PIHER MONTAJE 7,63
14031 8422473140311 MOVIL E MONTAJE 14,84
14033 8422473140335 MOVIL EM MONTAJE 14,84
14041 8422473140410 MOVIL F MONTAJE 18,68
14043 8422473140434 MOVIL FM MONTAJE 18,68
14051 8422473140519 MOVIL R MONTAJE 29,39
14055 8422473140557 MOVIL MAXI F MONTAJE 22,00
14057 8422473140571 MANGO MAXI F-R MONTAJE 6,24
14059 8422473140595 ACCESORIO PIOLET PARA APRIETOS 16,46
14061 8422473140618 MOVIL K PIHER MONTAJE 55,86
14062 8422473140625 DISPOSITIVO DE PRESIÓN 13,13
14068 8422473140687 MOVIL MAXI R MONTAJE 33,91
14073 8422473140731 DISPOSITIVO DE PRESION MANGO ABATIBLE 18,49
14081 8422473140816 ZAPATA CORRED.-PASADOR V-80 cm. 28,08
14082 8422473140823 ZAPATA FIJA COMPLET V-80 54,11
14090 8422473140908 SOPORTE MODELO H 16,30
14120 8422473141202 MOVIL XXL MONTAJE 97,38
14201 8422473142018 MORDAZA MOVIL MAXI M MONTAJE 12,11
14203 8422473142032 MANGO MAXI M MONTAJE 4,20
15030 8422473150303 APRIETO PIHER S-30 cm. 85,52
15040 8422473150402 APRIETO PIHER S-40 cm. 88,66
15050 8422473150501 APRIETO PIHER S-50 cm. 91,78
15060 8422473150600 APRIETO PIHER S-60 cm. 94,92
15080 8422473150808 APRIETO PIHER S-80 cm. 101,17
15100 8422473151003 APRIETO PIHER S-100 cm. 107,42
19000 8422473190002 APLACACANTOS PIHER 15,90
19003 8422473190033 APLACANTOS DOBLE PIHER 28,77
19100 8422473191009 TCP DE ÉMBOLO 71,21
19102 8422473191023 TCP SOPORTE 90º 29,89
19103 8422473191030 TCP TOPE DE BARRA 7,10
19104 8422473191047 TCP DISPOSITIVO MAXI E MANGO (NO VALE) 18,49
19111 8422473191115 TCP BASE Ø16X40 22,74
19112 8422473191122 TCP BASE Ø22X40 22,96
19113 8422473191139 TCP BASE Ø28X40 23,63
19114 8422473191146 ADAPTADOR PARA TUBOS 18,85
19165 8422473191658 TCP BARRA Ø16X220 12,87
19166 8422473191665 TCP BARRA Ø16X40 7,28
19167 8422473191672 TCP BARRA Ø22X40 7,68
19168 8422473191689 TCP BARRA Ø28X40 8,35
19169 8422473191696 TCP CASQUILLO ADAPTADOR Ø16 a 22 5,67
19170 8422473191702 TCP CASQUILLO ADAPTADOR Ø16 a 28 5,90
23050 8422473230500 APRIETO PIHER H-50 cm. 60,22
23075 8422473230753 APRIETO PIHER H-75 cm. 67,27
23100 8422473231002 APRIETO PIHER H-100 cm. 74,37
23125 8422473231255 APRIETO PIHER H-125 cm. 81,41
23150 8422473231507 APRIETO PIHER H-150 cm. 88,50
23175 8422473231750 APRIETO PIHER H-175 cm. 95,54
23200 8422473232009 APRIETO PIHER H-200 cm. 102,67
23225 8422473232252 APRIETO PIHER H-225 cm. 109,73
23250 8422473232504 APRIETO PIHER H-250 cm. 116,82
23275 8422473232757 APRIETO PIHER H-275 cm. 123,90
23300 8422473233006 APRIETO PIHER H-300 cm. 130,95



Hoja1

Página 4

24002 8422473240028 APRIETO PIHER FLEJE A 74,87
24003 8422473240035 APRIETO PIHER FLEJE B 84,62
24004 8422473240042 APRIETO PIHER FLEJE C 91,69
24005 8422473240059 APRIETO PIHER FLEJE B-AROS 85,55
24006 8422473240066 APRIETO PIHER FLEJE C-AROS 92,39
24007 8422473240073 APRIETO PIHER FLEJE A-HEX. 88,80
24008 8422473240080 APRIETO PIHER FLEJE A-OCT. 92,11
24010 8422473240103 CAJA CON 100 PROTECTORES 63,92
24011 8422473240110 ANGULO NYLON A 1,49
24012 8422473240127 ANGULO NYLON B 1,59
24013 8422473240134 ANGULO NYLON C 2,59
24014 8422473240141 JUEGO 2 PROTECTORES 2,10
24015 8422473240158 FLEJE CON CARCASA A 8,17
24016 8422473240165 FLEJE CON CARCASA B 17,91
24017 8422473240172 FLEJE CON CARCASA C 20,56
24021 8422473240219 ANGULO BASE NYLON A CON VARILLAS 6,54
24022 8422473240226 ANGULO BASE NYLON B CON VARILLAS 7,06
24023 8422473240233 ANGULO BASE NYLON C CON VARILLAS 7,30
24511 8422473245115 CONJUNTO BASE PRENSA A 22,15
24512 8422473245122 CONJUNTO BASE PRESA B 24,25
24513 8422473245139 CONJUNTO BASE PRENSA C 25,31
25001 8422473250010 APLACACANTOS MADERA 9,85
25003 8422473250034 CAJA VACIA MADERAS 98,17
25006 8422473250065 PROTECTOR EXTENDEDOR MADERAS 5,61
25020 8422473250201 MODELO PIHER MADERA-20 cm. 18,43
25030 8422473250300 MODELO PIHER MADERA-30 cm. 20,13
25040 8422473250409 MODELO PIHER MADERA-40 cm. 21,79
25060 8422473250607 MODELO PIHER MADERA-60 cm. 25,33
25070 8422473250706 MODELO PIHER MADERA-70 cm. 27,39
25080 8422473250805 MODELO PIHER MADERA-80 cm. 29,14
25100 8422473251000 MODELO PIHER MADERA-100 cm. 34,48
25120 8422473251208 MODELO PIHER MADERA-120 cm. 37,98
25150 8422473251505 MODELO PIHER MADERA 15X20 cm. 27,54
25200 8422473252007 MODELO PIHER  MADERA 20X20 cm. 29,51
29003 8422473290030 ESCUADRA MAGNETICA Q1 12,58
29004 8422473290047 ESCUADRA MAGNETICA Q2 20,06
29005 8422473290054 ESCUADRA MAGNETICA Q3 32,72
29006 8422473290061 MASA MAGNETICA MG1 15,12
29007 8422473290078 MASA MAGNETICA MG2 28,92
29009 8422473290092 TERMINAL MASA DE 500 AMP. 18,03
29999 8422473299996 MORDAZA ANGULO METAL A-00 218,41
30000 8422473300005 MORDAZA DE ÁNGULO LIGERA A-40 18,21
30001 8422473300012 MORDAZA ANGULO METAL  A-10 119,06
30002 8422473300029 MORDAZA ANGULO MADERA A-20 39,62
30003 8422473300036 MORDAZA ANGULO MONTAJE A-30 52,40
30007 8422473300074 PINZA 1 METAL 2,97
30008 8422473300081 PINZA 2 METAL 5,40
30009 8422473300098 PINZA 3 METAL 8,60
30010 8422473300104 PUNTAL EXPANSION P1 PIHER 60-100cm. 37,49
30011 8422473300111 PUNTAL EXPANSION P2 PIHER 95-170cm. 42,28
30012 8422473300128 PUNTAL EXPANSION P3 PIHER 155-290cm. 45,96
30013 8422473300135 PRENSA DE CINTA MULTIUSOS 20,73
30014 8422473300142 PRENSA DE CINTA TARIMA 20,53



Hoja1

Página 5

30015 8422473300159 SOPORTE REGULABLE PARA PUNTAL 30,89
30019 8422473300197 PROTECTOR VENTOSA 23 CM 9,57
30020 8422473300203 PROTECTOR VENTOSA Ø12,3cm. 1,61
30021 8422473300210 PROTECTOR VENTOSA Ø11,7cm. 1,52
30022 8422473300227 PROTECTOR VENTOSA Ø20 cm. 4,14
30023 8422473300234 PROTECTORES 18 X 7 2,77
30024 8422473300241 VENTOSA  PIHER VEN-1 20,73
30025 8422473300258 VENTOSA  PIHER VEN-2 ARTICULADA 51,57
30026 8422473300265 VENTOSA ALUMINIO PIHER VENAL 1 43,52
30027 8422473300272 VENTOSA ALUMINIO PIHER VENAL 2 66,10
30028 8422473300289 VENTOSA ALUMINIO PIHER VENAL 3 96,48
30029 8422473300296 BANDEJA MAGNETICA CIRCULAR 150 mm. 10,11
30030 8422473300302 BANDEJA MAGNETICA RECTANGULAR 140X240 mm 18,92
30031 8422473300319 CABALLETE PLEGABLE 36,95
30032 8422473300326 CABALLETE RODILLO/BOLAS 100KG 129,89
30034 8422473300340 CABALLETE RODILLO/BOLAS 200KG 178,50
30035 8422473300357 RODILLO MULTIPLES USOS 69,67
30036 8422473300364 REPUESTO RODILLO Ø5x30 cm. 19,36
30037 8422473300371 REPUESTO BOLAS 30 cm. 11,62
30039 8422473300395 REPUESTO BOLAS 35 cm. 12,05
30043 8422473300432 CABALLETE LIGERO RODILLO 60 Kg 89,46
30101 8422473301019 VENTOSA DOBLE CON HUSILLO 311,26
30102 8422473301026 VENTOSA DOBLE CON CARRACA 171,61
30103 8422473301033 VENTOSA CARRACA 90º 138,98
30104 8422473301040 TRANSPORTADOR ALUMINIO 80 KG. 178,56
30105 8422473301057 TRANSPORTADOR PLASTICO 16,01
30106 8422473301064 VENTOSA PARA ENCOLAR 11,50
30107 8422473301071 VENTOSA DOBLE NIVELADORA 76,36
30127 8422473301279 VENTOSA SILICONA ALUMINIO VENAL 2 82,11
30128 8422473301286 VENTOSA SILICONA ALUMINIO VENAL 3 113,31
30129 8422473301293 JUEGO 2 VENTOSAS DE MANO Ø8,5 cm 22,17
30130 8422473301309 VENTOSA  PIHER VEN-2 MANGO FIJO 39,82
30131 8422473301316 VENTOSA PROFLAT Ø20 cm 153,14
30132 8422473301323 VENTOSA PROCURVE Ø23 cm 189,26
30150 8422473301507 REPUESTO GOMA Ø12,3cm.(30024,30026) 20,72
30151 8422473301514 REPUESTO GOMA Ø11,7cm. 20,72
30152 8422473301521 REPUESTO GOMA Ø12,3cm.(30027,30028) 17,49
30153 8422473301538 REPUESTO GOMA Ø20cm. 85,14
30154 8422473301545 REPUESTO SILICONAØ12,3cm. 28,53
30155 8422473301552 GATILLO VENTOSA(30025-27-28-101-102-103) 10,06
30160 8422473301606 REPUESTO GOMA 23 cm (30132)+ PROTECT 112,20
30162 8422473301620 VENTOSA MULTIUSOS* 38,18
30164 8422473301644 JUNTA PARA BOMBA VACIO VENTOSA (30131-2) 0,65
30165 8422473301651 BOMBA REPUESTO VENTOSA 30131-132 59,82
30166 8422473301668 VENTOSA MULTIUSOS AGUJ 1XM6 39,12
30167 8422473301675 SET DE ACCESORIO PARA TARIMAS 13,58
30400 8422473304003 CONJUNTO MOVIL PAL-40 / 50cm x12 69,79
30401 8422473304010 CONJUNTO CABEZA PLANA POT 18,57
30402 8422473304027 CONJUNTO CAB. ANTIDES. POT 19,16
30403 8422473304034 CONJUNTO CABEZATUBOS POT 22,09
30404 8422473304041 REPUESTO CABECILLA PLANA POT 5,59
30405 8422473304058 REPUESTO CAB. ANTIDES. POT 6,02
30406 8422473304065 REPUESTO CABECILLA TUBOS POT 8,60



Hoja1

Página 6

30407 8422473304072 CONJUNTO MOVIL PAL-12 cm. 32,26
30408 8422473304089 CONJUNTO MOVIL PAL-16 cm. 33,55
30409 8422473304096 CONJUNTO MOVIL PAL-20 cm. 52,00
30410 8422473304102 CONJUNTO MOVIL PAL-25/30 cm. 58,65
30411 8422473304119 CONJUNTO MOVIL PALR 65,30
30412 8422473304126 CONJUNTO MOVIL TRS-15 cm. 59,79
30413 8422473304133 CONJUNTO MOVIL TRS-30 cm. 72,26
30414 8422473304140 CONJUNTO MOVIL CUR 30 cm. 43,44
30415 8422473304157 ACCESORIO TRS-15 cm. REVERSIBLE 8,60
30416 8422473304164 ACCESORIO TRS-30 cm. REVERSIBLE 9,03
30417 8422473304171 ACCESORIO ANGULOS Y TUBOS TRS 18,85
30418 8422473304188 PROTECTOR PAL-12 SET 2 PCS 2,35
30419 8422473304195 PROTECTOR PAL-16 SET 2 PCS 2,35
30420 8422473304201 PROTECTOR PAL-20 SET 2 PCS 2,35
30421 8422473304218 PROTECTOR PAL-25/30 SET 2 PCS 2,35
30422 8422473304225 PROTECTOR PAL-40/50/60-PALR SET 2 PCS 2,35
30423 8422473304232 PROTECTOR PAL-80/100 SET 2 PCS 2,35
30500 8422473305000 CONJUNTO MOVIL POT 82,11
30503 8422473305031 APRIETO PIHER POT-30 cm. 164,22
30505 8422473305055 APRIETO PIHER POT-50 cm. 193,55
30508 8422473305086 APRIETO PIHER POT-80 cm. 231,08
30510 8422473305109 APRIETO PIHER POT-100 cm. 246,33
30515 8422473305154 APRIETO PIHER POT-150 cm. 319,06
30607 8422473306076 CONJUNTO MOVIL PAL-80/100 68,43
30612 8422473306120 APRIETO PIHER PAL-12X6 cm. 47,70
30616 8422473306168 APRIETO PIHER PAL-16X8 cm. 50,44
30620 8422473306205 APRIETO PIHER PAL-20X10 cm. 66,47
30625 8422473306250 APRIETO PIHER PAL-25X12 cm. 75,46
30630 8422473306304 APRIETO PIHER PAL-30x12 cm. 78,79
30640 8422473306403 APRIETO PIHER PAL-40X12 cm. 95,01
30650 8422473306502 APRIETO PIHER PAL-50X12 cm. 103,81
30660 8422473306601 APRIETO PIHER PAL-60X12 cm. 109,87
30680 8422473306809 APRIETO PIHER PAL-80X12 cm. 131,38
30703 8422473307035 APRIETO PIHER PALR-30x14 cm. 92,48
30705 8422473307059 APRIETO PIHER PALR-50x14 cm. 107,10
30706 8422473307066 APRIETO PIHER PALR-60x14 cm. 163,44
30715 8422473307158 APRIETO PIHER TRS-15 cm. 87,74
30730 8422473307301 APRIETO PIHER TRS-30 cm. 124,30
30800 8422473308001 APRIETO PIHER TMM-12X6 cm. 27,37
30801 8422473308018 APRIETO PIHER TMM-16X6 cm. 29,52
30802 8422473308025 APRIETO PIHER TMM-20X6 cm. 30,50
30803 8422473308032 APRIETO PIHER TMM-30X6 cm. 34,41
30810 8422473308100 APRIETO PIHER TPAL-12X6 cm. 54,15
30811 8422473308117 APRIETO PIHER TPAL-16X6 cm 55,52
30812 8422473308124 APRIETO PIHER TPAL-20X6 cm. 57,67
30813 8422473308131 APRIETO PIHER TPAL-30X6 cm. 61,00
30819 8422473308193 JUEGO PROTECTORES QUICK PAL 1,64
30820 8422473308209 QUICK PAL ALUMINIO 15 cm 36,95
30821 8422473308216 QUICK PAL ALUMINIO 30 cm 42,70
30830 8422473308308 APRIETO PIHER CUR-30 cm. 115,27
30900 8422473309008 CAJA EXPOSITORA 16und. LIGHT PAL 16 cm 254,00
30901 8422473309015 PAL LIGERO 16 cm 15,93
30903 8422473309039 PAL LIGERO 30 cm 17,65



Hoja1

Página 7

30910 8422473309107 PINZA REGULABLE 3 cm 4,14
30911 8422473309114 PINZA REGULABLE 5 cm 5,87
31200 8422473312008 PROTECTOR PRL-95 2,54
31201 8422473312015 TOPE Y NIVELADOR PARA MESA PRL95 3,22
31202 8422473312022 SOPORTE DE TRABAJO PRL95 4,50
31203 8422473312039 PARALELO PRL95 30 cm 71,16
31206 8422473312060 PARALELO PRL95 60 cm 83,87
31208 8422473312084 PARALELO PRL95 80 cm 92,47
31210 8422473312107 PARALELO PRL95 100 cm 100,49
31212 8422473312121 PARALELO PRL95 125 cm 110,65
31215 8422473312152 PARALELO PRL95 150 cm 118,47
31220 8422473312206 PARALELO PRL95 200 cm 140,37
31225 8422473312251 PARALELO PRL95 250 cm 163,24
33080 8422473330804 ENCOFRADOR  17.5 x80 CM  FORJA 15,48
33100 8422473331009 ENCOFRADOR 17.5 X 100 CM FORJA 16,09
34000 8422473340001 PUNTAL EXPANSION P0 PIHER 40-60 cm 36,00
34004 8422473340049 PUNTAL EXPANSION P4 PIHER 200-375 cm. 52,41
34018 8422473340186 SET ANTIPOLVO 1 (  2 P-3 + PUERTA ) 175,71
34036 8422473340360 ZAPATA PUNTAL 6X20cm. 12,13
34037 8422473340377 ZAPATA PUNTAL 6X35cm. 16,17
34038 8422473340384 ZAPATA PUNTAL 6X70cm. 21,23
34039 8422473340391 CONJUNTO  ZAPATAS FIJAS PUNTAL 18,70
34044 8422473340445 MULTICLAMP GANCHO 14,50
34046 8422473340469 MULTICLAMP ARGOLLA 14,55
34048 8422473340483 MULTICLAMP BASE REGULABLE 19,51
34050 8422473340506 TRIPODE PUNTAL 50,13
34052 8422473340520 MULTICLAMP 13,54
34054 8422473340544 MULTICLAMP DOBLE FIJA 29,49
34055 8422473340551 MULTICLAMP DOBLE PIVOTANTE 31,40
34056 8422473340568 SOPORTE PARA MOVIL 3.5"--4.7" 12,27
34057 8422473340575 SOPORTE PARA TABLET 7"-10.2" 34,10
34058 8422473340582 SOPORTE MULTIDISPOSITIVOS VENTOSA 76,95
34059 8422473340599 SET ADAPTADORES DE ROSCA - 3/8" Y 5/8" 7,55
34060 8422473340605 ENCOFRADOR 13,5X60 CM FORJA 12,79
34061 8422473340612 SOPORTE MULTIDISPOSITIVOS 1/4"-3/8"-5/8" 62,05
34063 8422473340636 SOPORTE MULTIDISPOSITIVOS IMAN 50,79
34064 8422473340643 ADAPTADOR RÁPIDO UNC 1/4 9,66
34071 8422473340711 4x34051 2x34054 2x34048 4x34052 4x34044 434,42
34072 8422473340728 CAJA MULT4x34048 8x34052 4x34046 4x34044 302,50
34080 8422473340803 ENCOFRADOR 13,5 X 80 CM FORJA 14,19
34089 8422473340896 ARM+ 26,40
34093 8422473340933 PUNTAL EXPANSION P3 ARM+ 67,65
34100 8422473341008 ENCOFRADOR 13,5x100 CM FORJA 15,91
34110 8422473341107 SET PUERTA MAGNETICA 68,21
34502 8422473345020 ZAPATA + CHAPA 4,39
34504 8422473345044 ZAPATA+HUSILLO 6,92
41015 8422473410155 APRIETO PIHER EM-15 cm. 21,23
41020 8422473410209 APRIETO PIHER EM-20 cm. 22,85
41025 8422473410254 APRIETO PIHER EM-25 cm. 24,51
41030 8422473410308 APRIETO PIHER EM-30 cm. 26,02
41040 8422473410407 APRIETO PIHER EM-40 cm. 28,56
41060 8422473410605 APRIETO PIHER EM-60 cm. 33,51
42020 8422473420208 APRIETO PIHER FM-20 cm. 26,20



Hoja1

Página 8

42030 8422473420307 APRIETO PIHER FM-30 cm. 28,98
42040 8422473420406 APRIETO PIHER FM-40 cm. 31,53
42050 8422473420505 APRIETO PIHER FM-50 cm. 34,15
42060 8422473420604 APRIETO PIHER FM-60 cm. 36,63
42080 8422473420802 APRIETO PIHER FM-80 cm. 42,30
42100 8422473421007 APRIETO PIHER FM-100 cm. 47,82
42120 8422473421205 APRIETO PIHER FM-120 cm. 53,30
42150 8422473421502 APRIETO PIHER FM-150 cm. 60,90
42200 8422473422004 APRIETO PIHER FM-200 cm. 72,74
51036 8422473510367 REPUESTO HUSILLO P1,P2bis,P3bis 21,05
51037 8422473510374 REPUESTO HUSILLO P2,P3,P3T 23,10
51038 8422473510381 REPUESTO HUSILLO P4,P6,P6T 24,83
51039 8422473510398 REPUESTO HUSILLO P7 30,03
51040 8422473510404 REPUESTO HUSILLO P8 30,03
52015 8422473520151 SET MICRO QUICK PIHER 10 cm-2pcs 23,20
52016 8422473520168 SET MICRO QUICK PIHER 20 cm-2pcs 25,04
52098 8422473520984 PROTECTOR MINI T-TRACK 1,43
52101 8422473521011 MINI QUICK T-TRACK 15 cm 19,91
52103 8422473521035 MINI QUICK T-TRACK 22 cm 21,96
52201 8422473522018 PINZA PRESION AJUST 5 cm. 7,80
52202 8422473522025 PINZA PRESION AJUST 8,5 cm. 9,03
52203 8422473522032 PINZA PRESION AJUST 8.5 x 8.5 cm. 9,03
52204 8422473522049 PINZA PRESION EXTENSIBLE 16 cm 13,14
52412 8422473524128 JUEGO PROTECTORES MINI QUICK (2 UNID) 2,46
52414 8422473524142 EXPOSIT  MINI QUICK 15 CM -16 UNID 258,00
52415 8422473524159 MINI QUICK-PIHER 15 cm 17,24
52430 8422473524302 MINI QUICK-PIHER 30 cm 18,68
52501 8422473525019 JUEGO PROTECTOR QUICK PIHER 5 cm (2 uni) 2,26
52505 8422473525057 JUEGO PROTECTOR QUICK EXTRA 7 cm (2 uni) 2,83
52506 8422473525064 QUICK - Conector de barras 17,87
52615 8422473526153 QUICK PIHER 15 cm 23,20
52625 8422473526252 QUICK PIHER 125 cm 54,04
52630 8422473526306 QUICK PIHER 30 cm 25,86
52645 8422473526450 QUICK PIHER 45 cm 27,61
52660 8422473526603 QUICK PIHER 60 cm 29,15
52682 8422473526825 JUEGO PROTECTORES  MAXI QUICK 300 4,75
52690 8422473526900 QUICK PIHER 90 cm 31,20
52691 8422473526917 MAXI QUICK 300  15cm 46,80
52692 8422473526924 MAXI QUICK-300  30cm 49,68
52693 8422473526931 MAXI QUICK-300  45cm 55,83
52694 8422473526948 MAXI QUICK-300  60cm 59,53
52695 8422473526955 MAXI QUICK-300  90cm 66,51
52696 8422473526962 MAXI QUICK-300  125cm 81,40
53001 8422473530013 ERGOGRIP 8" (727-08) 44,55
53011 8422473530112 GROOVY GRIP 7" (122-07) 25,43
53012 8422473530129 GROOVY GRIP 10" (122-10) 27,61
53013 8422473530136 GRIP BOCAS GRAN ALCANCE 12" (122-12) 43,55
53020 8422473530204 GRIP BOCA CURVA 5"(111-05) 18,80
53021 8422473530211 GRIP BOCA CURVA 7" (111-07) 22,64
53022 8422473530228 GRIP BOCA CURVA 10" (111-10) 24,38
53023 8422473530235 GRIP BOCA CURVA 12" (111-12) 34,95
53030 8422473530303 GRIP BOCA CURVA CORTANTE 5" (121-05) 20,26
53031 8422473530310 GRIP BOCA CURVA CORTANTE 7" (121-07) 24,85



Hoja1

Página 9

53032 8422473530327 GRIP BOCA CURVA CORTANTE 10" (121-10) 26,49
53033 8422473530334 GRIP BOCA CURVA CORTANTE 12" (121-12) 39,27
53041 8422473530419 GRIP OMNIUM 7" (131-07) 24,79
53042 8422473530426 GRIP OMNIUM 10" (131-10) 27,91
53043 8422473530433 GRIP OMNIUM 12" (131-12) 39,07
53050 8422473530501 GRIP BOCAS RECTAS 5" (112-05) 19,58
53051 8422473530518 GRIP BOCAS RECTAS 7" (112-07) 24,82
53052 8422473530525 GRIP BOCAS RECTAS 10" (112-10) 25,91
53061 8422473530617 GRIP NARIZ LARGA 6" (127F-06) 23,12
53062 8422473530624 GRIP NARIZ LARGA 10" (127F-10) 31,14
53065 8422473530655 GRIP CON OSCILANTES 233-06 27,74
53066 8422473530662 MINI GRIP 60º OSCILANTE 233A-06 28,36
53067 8422473530679 GRIP CON OSCILANTES 233-10 34,34
53068 8422473530686 GRIP CON OSCILANTES 233-12 38,15
53071 8422473530716 GRIP CHAPISTA 8" (128-08) 36,79
53081 8422473530815 GRIP LATIGUILLOS 10" (139-10)* 32,71
53091 8422473530914 GRIP DE CADENA 10" (181-10) 47,43
53092 8422473530921 GRIP DE CADENA 12" (181-12) 54,77
53099 8422473530990 CADENA PARA GRIP 48 CM (CAD181) 24,11
53101 8422473531010 GRIP CORTATUBOS DE CADENA 10" (182-10) 92,75
53102 8422473531027 GRIP CORTATUBOS DE CADENA 12" (182-12) 99,48
53103 8422473531034 GRIP CORTATUBOS DE CADENA 12" (186-12) 133,79
53108 8422473531089 REPUESTO CADENA PARA MOD.182 (CAD182) 68,37
53109 8422473531096 REPUESTO CADENA PARA MOD.186 (CAD186) 105,84
53111 8422473531119 GRIP TAPAPUNTOS 9" (137-09)* 44,03
53121 8422473531218 GRIP DE MESA 12" (222-12) 52,05
53131 8422473531317 GRIP CUELLO CISNE 6" (124-06) 24,82
53132 8422473531324 GRIP CUELLO CISNE 12" (124-12) 37,91
53133 8422473531331 GRIP CUELLO CISNE 18" (124-18) 59,30
53134 8422473531348 GRIP CUELLO CISNE 28" (124-24) 67,32
53141 8422473531416 GRIP HORQUILLA 9" (125-09) 30,67
53142 8422473531423 GRIP HORQUILLA 12" (125-12) 40,53
53151 8422473531515 GRIP PARA TUBO 12" (126-12) 41,62
53161 8422473531614 GRIP CUELLO CISNEOSCILANT 6" (224-06) 29,17
53162 8422473531621 GRIP CUELLO CISNEOSCILANT 12" (224-12) 44,40
53163 8422473531638 GRIP CUELLO CISNEOSCILAN 14" (224-14) 48,25
53164 8422473531645 GRIP CUELLO CISNEOSCILAN 18" (224-18) 64,57
53165 8422473531652 GRIP CUELLO CISNEOSCILAN 24" (224-24) 74,83
53191 8422473531911 GRIP HORQUILLA ALUMINIO 12" (145-12)* 55,83
53201 8422473532017 GRIP AXIAL L 7" (912-07) 30,29
53202 8422473532024 GRIP AXIAL LL 7" (915-07) 36,52
53203 8422473532031 GRIP AXIAL T 7" (918-07) 43,25
53204 8422473532048 GRIP AXIAL J 7" (922-07) 33,29
53205 8422473532055 GRIP AXIAL JJ 7" (925-07) 37,77
53206 8422473532062 GRIP AXIAL W 7" (928-07) 42,43
53207 8422473532079 MICRO GRIP PINZA JUEGO 2UNID- MG2K-4X2PH 50,12
53210 8422473532109 KIT GRIP MANOS LIBRES 88,23
53211 8422473532116 KIT GRIP  BASICO (53061+53051+53032) 69,05
53212 8422473532123 KIT GRIP DE GARAGE (53011+53012+53081) 94,55
53220 8422473532208 SOPORTE DE GRIP 10¨ (1010) 14,11
54004 8422473540043 TORNILLO MOVIL CARPINTERO  PIHER 15 CM 37,03
54006 8422473540067 TORNILLO FIJO CARPINT PIHER 15 CM 35,59
54007 8422473540074 TORNILLO FIJO CARPINT PIHER 17.5CM 106,33



Hoja1

Página 10

54008 8422473540081 TORNILLO FIJO CARPINT PIHER 22.5CM 169,56
55001 8422473550011 PROTECTOR ALUMINIO 100 12,19
55002 8422473550028 PROTECTOR ALUMINIO 125 14,53
55003 8422473550035 PROTECTOR ALUMINIO 150 18,89
55007 8422473550073 TORNILLO BANCO MOVIL HIERRO 56,90
55008 8422473550080 MORDAZAS REPUESTO 55007 6,06
55010 8422473550103 BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 9,5 cm 4,80
55030 8422473550301 BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 3 cm 2,91
55050 8422473550509 BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 4.5 cm 3,65
55070 8422473550707 BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 7 cm 3,94
55100 8422473551001 TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA 10 CM 142,95
55101 8422473551018 BASE GIRATORIA TORNILLO CUADRADO 10 CM 18,20
55102 8422473551025 HUSILLO Y TUERCA GUIA CUADRADA 100 12,02
55103 8422473551032 RECAMBIO MORDAZAS ACERO 100MM 13,13
55125 8422473551254 TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA 125MM 175,72
55126 8422473551261 BASE GIRATORIA TORNILLO CUADRADO 125MM 21,81
55127 8422473551278 HUSILLO Y TUERCA GUIA CUADRADA 125 19,83
55128 8422473551285 RECAMBIO MORDAZAS ACERO 125MM 15,62
55150 8422473551506 TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA 150 MM 328,07
55151 8422473551513 BASE GIRATORIA TORNILLO CUADRADO 150MM 29,09
55152 8422473551520 HUSILLO Y TUERCA GUIA CUADRADA 150 21,93
55153 8422473551537 RECAMBIO MORDAZAS ACERO 150MM 20,30
55200 8422473552008 TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA 100MM TUBOS 149,73
55225 8422473552251 TORNILLO BANCO GUIA CUADRAD 125MM TUBOS 183,80
55250 8422473552503 TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA 150MM TUBOS 343,67
55400 8422473554002 G -3T FUNDICION 12,76
55405 8422473554057 APRIETO G-50 3,75
55408 8422473554088 APRIETO G-80 6,50
55410 8422473554101 APRIETO G-100 8,19
55415 8422473554156 APRIETO G-150 13,88
55420 8422473554200 APRIETO G-200 19,32
55430 8422473554309 G PARA SUJECION EN MESA 10,90
55505 8422473555054 APRIETO GF-50 FORJA 15,78
55508 8422473555085 APRIETO GF-7,5 cm FORJA 19,66
55510 8422473555108 APRIETO GF-10 cm FORJA 28,67
55515 8422473555153 APRIETO GF-15 cm FORJA 40,87
55520 8422473555207 APRIETO GF-20 cm FORJA 57,08
56001 8422473560010 GRAPA RAPIDA VERTICAL M5 (341867) 22,57
56002 8422473560027 GRAPA RAPIDA VERTICAL M6 (341883) 28,80
56003 8422473560034 GRAPA RAPIDA VERTICAL M8 (341909) 33,28
56004 8422473560041 GRAPA RAPIDA VERTICAL M10 (341925) 43,20
56005 8422473560058 GRAPA RAPIDA VERTICAL M12 (341941) 67,72
56050 8422473560508 GRAPA RAPIDA HORIZONTAL M4 ( 341966) 19,85
56051 8422473560515 GRAPA RAPIDA HORIZONTAL M5 (341982) 25,10
56052 8422473560522 GRAPA RAPIDA HORIZONTAL M6 (342006) 28,02
56053 8422473560539 GRAPA RAPIDA HORIZONTAL M8 (342022) 34,25
56054 8422473560546 GRAPA RAPIDA HORIZONTAL M10 (342048) 42,81
56100 8422473561000 GRAPA RAPIDA AXIAL M4 (342063) 30,75
56102 8422473561024 GRAPA RAPIDA AXIAL M6 (342089) 36,97
56103 8422473561031 GRAPA RAPIDA AXIAL M8 (342105) 42,03
56112 8422473561123 SOPORTE GRAPA RAPIDA AXIAL M6 (602106-M) 8,02
56113 8422473561130 SOPORTE GRAPA RAPIDA AXIAL M8 (342147) 11,99
56200 8422473562007 GRAPA RAPIDA CIERRE M4 (341818) 27,83



Hoja1

Página 11

56201 8422473562014 GRAPA RAPIDA CIERRE M5 (341834) 34,83
56203 8422473562038 GRAPA RAPIDA CIERRE M8 (341859) 47,09
56900 8422473569006 TORNILLO NEOPRENO M4X20 7,71
56901 8422473569013 TORNILLO NEOPRENO M5X30 (341891) 6,07
56902 8422473569020 TORNILLO NEOPRENO M6X40 (341917) 7,86
56903 8422473569037 TORNILLO NEOPRENO M8X50 7,55
56904 8422473569044 TORNILLO NEOPRENO M10X75 7,78
56905 8422473569051 TORNILLO NEOPRENO M12X100 10,12
57025 8422473570255 PINZA 2,5 CM METAL 2,00
57050 8422473570507 PINZA 5 CM METAL 2,84
57099 8422473570996 UNI CLAMP 48 mm MORDAZA MONTAJE 62,13
57100 8422473571009 UNI CLAMP 65 mm MORDAZA MONTAJE 68,02
57101 8422473571016 APLACACANTOS  8 cm. 103,83
57103 8422473571030 TRANSPORTADOR DE PANELES 72,08
57104 8422473571047 ELEVADOR PROFESIONAL 200kg. 87,37
57205 8422473572051 GARRA ARTICULADA 0.5 Tn 154,21
57210 8422473572105 GARRA ARTICULADA 1 Tn 210,63
57220 8422473572204 GARRA ARTICULADA 2 Tn 292,74
57230 8422473572303 GARRA ARTICULADA 3 Tn 449,82
57250 8422473572501 GARRA ARTICULADA 5 Tn 542,64
59020 8422473590208 APRIETO PIHER MAXI E-20 26,23
59030 8422473590307 APRIETO PIHER MAXI E-30 29,86
59040 8422473590406 APRIETO PIHER MAXI E-40 32,79
59060 8422473590604 APRIETO PIHER MAXI E-60 38,47
58018 8422473580186 HUSILLO BANCO CARPINTERO 18 mm. 41,96
58022 8422473580223 HUSILLO BANCO CARPINTERO 22 mm. 48,44
58026 8422473580261 HUSILLO BANCO CARPINTERO 26 mm. 56,74
58030 8422473580308 HUSILLO BANCO CARPINTERO 30 mm. 64,58
59001 8422473590017 MANGO MAXI E MONTAJE 3,39
60020 8422473600204 APRIETO PIHER MAXI F-20 cm. 30,13
60030 8422473600303 APRIETO PIHER MAXI F-30 cm. 33,29
60040 8422473600402 APRIETO PIHER MAXI F-40 cm. 36,22
60050 8422473600501 APRIETO PIHER MAXI F-50 cm. 39,23
60060 8422473600600 APRIETO PIHER MAXI F-60 cm. 42,10
60080 8422473600808 APRIETO PIHER MAXI F-80 cm. 48,63
60100 8422473601003 APRIETO PIHER MAXI F-100 cm. 54,95
60120 8422473601201 APRIETO PIHER MAXI F-120 cm. 61,23
60150 8422473601508 APRIETO PIHER MAXI F-150 cm. 69,99
60504 8422473605049 REVERSIBLE MAXI F-40 CM 51,30
60506 8422473605063 REVERSIBLE MAXI F-60 CM 57,04
60508 8422473605087 REVERSIBLE MAXI F-80 CM 63,43
60510 8422473605100 REVERSIBLE MAXI F-100 CM 69,60
60512 8422473605124 REVERSIBLE MAXI F-120 CM 75,75
60515 8422473605155 REVERSIBLE MAXI F-150 CM 84,31
60520 8422473605209 REVERSIBLE MAXI F-200 CM 97,07
60601 8422473606015 MORDAZA MOVIL MAXI FT MONTAJE 41,25
60602 8422473606022 REVERSIBLE MAXI FT-20 CM 79,77
60604 8422473606046 REVERSIBLE MAXI FT-40 CM 87,06
60606 8422473606060 REVERSIBLE MAXI-FT 60 CM 92,80
60608 8422473606084 REVERSIBLE MAXI-FT 80 CM 99,18
60610 8422473606107 REVERSIBLE MAXI-FT 100 CM 105,36
60612 8422473606121 REVERSIBLE MAXI-FT 120 CM 111,51
60615 8422473606152 REVERSIBLE MAXI-FT 150 CM 120,07



Hoja1

Página 12

60620 8422473606206 REVERSIBLE MAXI-FT 200 CM 132,84
61030 8422473610302 APRIETO PIHER MAXI R-30 cm. 56,40
61040 8422473610401 APRIETO PIHER MAXI R-40 cm. 60,16
61050 8422473610500 APRIETO PIHER MAXI R-50 cm. 63,60
61060 8422473610609 APRIETO PIHER MAXI R-60 cm. 66,55
61080 8422473610807 APRIETO PIHER MAXI R-80 cm. 72,96
61100 8422473611002 APRIETO PIHER MAXI R-100 cm. 78,59
61120 8422473611200 APRIETO PIHER MAXI R-120 cm. 83,40
61150 8422473611507 APRIETO PIHER MAXI R-150 cm. 90,67
61200 8422473612009 APRIETO PIHER MAXI R-200 cm. 104,48
61250 8422473612504 APRIETO PIHER MAXI R-250 cm. 120,19
61300 8422473613006 APRIETO PIHER MAXI R-300 cm. 135,95
61504 8422473615048 REVERSIBLE MAXI R-40 CM* 82,38
61505 8422473615055 REVERSIBLE MAXI R-50 CM 85,75
61506 8422473615062 REVERSIBLE MAXI R-60 CM 88,66
61508 8422473615086 REVERSIBLE MAXI R-80 CM 94,92
61510 8422473615109 REVERSIBLE MAXI R-100 CM 100,40
61512 8422473615123 REVERSIBLE MAXI R-120 CM 105,10
61515 8422473615154 REVERSIBLE MAXI R-150 CM 112,20
61520 8422473615208 REVERSIBLE MAXI R-200 CM 125,73
61525 8422473615253 REVERSIBLE MAXI R-250 CM 141,06
61530 8422473615307 REVERSIBLE MAXI R-300 CM 156,48
61601 8422473616014 MORDAZA MOVIL MAXI RT MONTAJE 53,59
61603 8422473616038 REVERSIBLE MAXI-RT 30 CM 112,48
61605 8422473616052 REVERSIBLE MAXI-RT 50 CM 121,89
61606 8422473616069 REVERSIBLE  MAXI-RT 60 CM 126,59
61608 8422473616083 REVERSIBLE MAXI-RT 80 CM 131,05
61610 8422473616106 REVERSIBLE MAXI-RT 100 CM 136,54
61612 8422473616120 REVERSIBLE MAXI-RT 120 CM 141,24
61615 8422473616151 REVERSIBLE MAXI-RT 150 CM 148,34
61620 8422473616205 REVERSIBLE MAXI-RT 200 CM 161,87
61625 8422473616250 REVERSIBLE MAXI-RT 250 CM 177,20
61630 8422473616304 REVERSIBLE MAXI-RT 300 CM 192,62
63100 8422473631000 BOW FP1– Pluma Pro** 31,79
63101 8422473631017 BOW FP3 – Pluma Duo** 67,13
63102 8422473631024 BOW FPS2 – Repuesto pluma standard 19,08
63103 8422473631031 BOW  FPU2 – Repuesto pluma Ultralight 19,08
63104 8422473631048 BOW GP5 – Guía Pro** 83,75
63105 8422473631055 BOW GP7 – Guía Pro - Extensión 22,99
63106 8422473631062 BOW GP9 – Guía Pro – Anclaje 26,31
63107 8422473631079 BOW PP1 – Bastón** 22,99
63108 8422473631086 BOW PPR1 – Bastón – Repuesto zapata** 6,37
63109 8422473631093 FP4-FencePRO TABLA PLUMA - 2 Pack 41,06
63110 8422473631109 FP5-TABLA PLUMA PORTATIL 30,79
63111 8422473631116 RF45- REPUESTO PLUMAS  FP4 Y FP5 11,50
63112 8422473631123 AP1-AnchorPROKit barra larga 3/4 "-19mm 20,53
63113 8422473631130 AP2-AnchorPROKit barra corta 3/4 "-19mm 20,53
63114 8422473631147 AP3-AnchorPROKit combo 3/4 "-19mm 36,95
63115 8422473631154 AP4--AnchorPROKit barra corta 5/8´´ 20,53
63116 8422473631161 KNB4-PACK 4 TUERCAS BOW 16,42
63117 8422473631178 BM1824-ALFOMBRILLA TRABAJO 18*24 28,74



Hoja1

Página 13

63118 8422473631185 B123- BLOQUES DE EVA -3 PCS 17,65
70001 8422473700010 BRIDA DE ARCO 700 123X 56 T-18 50,22
70002 8422473700027 BRIDA DE ARCO 700 123X56 T-20 53,19
70003 8422473700034 BRIDA DE ARCO 700 123X56  T-22 55,57
70004 8422473700041 BRIDA DE ARCO 700 123X56 T-24 56,29
70005 8422473700058 BRIDA DE ARCO 700 160X70 T-22 79,61
70006 8422473700065 BRIDA DE ARCO 700 160X70 T-24 83,18
70007 8422473700072 BRIDA DE ARCO 700 160X70 T-28 85,56
70021 8422473700218 ESPARRAGO 700 M16 X150 9,40
70022 8422473700225 ESPARRAGO 700 M16X250 11,42
70025 8422473700256 ESPARRAGO 700 M20X165 15,47
70026 8422473700263 ESPARRAGO 700 M20X300 17,02
70031 8422473700317 TUERCA ARCO T18 M16 18,33
70032 8422473700324 TUERCA ARCO T20 M16 21,30
70033 8422473700331 TUERCA ARCO T22 M16 23,68
70034 8422473700348 TUERCA ARCO T24 M16 24,40
70035 8422473700355 TUERCA ARCO T22 M20 22,61
70036 8422473700362 TUERCA ARCO T24 M20 26,18
70037 8422473700379 TUERCA ARCO T28 M20 28,56
70110 8422473701109 MORDAZA-701 65MM 167,20
70117 8422473701178 BASE GIRATORIA PARA MORDAZA 70110 82,59
70120 8422473701208 MORDAZA-701 85MM 226,34
70127 8422473701277 BASE GIRATORIA PARA MORDAZA 70120 96,03
70130 8422473701307 MORDAZA-701 105MM 355,22
70137 8422473701376 BASE GIRATORIA PARA MORDAZA 70130 131,50
70140 8422473701406 MORDAZA-701 125MM 473,62
70147 8422473701475 BASE GIRATORIA PARA MORDAZA 70140 162,91
70150 8422473701505 MORDAZA-701 150MM 533,12
70157 8422473701574 BASE GIRATORIA PARA MORDAZA 70150 220,15
70210 8422473702106 MORDAZA-702  85MM 185,64
70220 8422473702205 MORDAZA-702 100MM 274,30
70230 8422473702304 MORDAZA-702 125MM 321,18
70240 8422473702403 MORDAZA-702 150mm 362,95
70320 8422473703202 MORDAZA DE ACCIONAMIENTO RAPIDO 703 558,71
71000 8422473710002 JUEGO PERFORADORES MECANICOSØ18-20-22-37 224,43
71001 8422473710019 JUEGO PERFORADORES MECANICOSØ16-20-25-35 228,48
71002 8422473710026 JUEGO PERFORADORES MECANICOSØ18-22-25-32 217,77
71003 8422473710033 JUEGO PERFORADORES MECANICOSØ16-20-25-32 221,34
71013 8422473710132 PERFORADOR DE CHAPA Ø12.7 (1/2") 37,25
71014 8422473710149 PERFORADOR DE CHAPA Ø14 37,25
71015 8422473710156 PERFORADOR DE CHAPA Ø15 37,25
71016 8422473710163 PERFORADOR DE CHAPA Ø16 37,25
71017 8422473710170 PERFORADOR DE CHAPA Ø17 mm 40,82
71018 8422473710187 PERFORADOR DE CHAPA Ø18 mm 40,82
71019 8422473710194 PERFORADOR DE CHAPA Ø19 mm 40,82
71020 8422473710200 PERFORADOR DE CHAPA Ø20 mm 46,41
71021 8422473710217 PERFORADOR DE CHAPA Ø21 mm 46,41
71022 8422473710224 PERFORADOR DE CHAPA Ø22 mm 46,41
71023 8422473710231 PERFORADOR DE CHAPA Ø23 mm 54,15
71024 8422473710248 PERFORADOR DE CHAPA Ø24 mm 54,15
71025 8422473710255 PERFORADOR DE CHAPA Ø25 mm 54,15
71026 8422473710262 PERFORADOR DE CHAPA Ø26 mm 54,15
71027 8422473710279 PERFORADOR DE CHAPA Ø27 mm 54,15



Hoja1

Página 14

71028 8422473710286 PERFORADOR DE CHAPA Ø28 mm 63,07
71029 8422473710293 PERFORADOR DE CHAPA Ø29 mm 63,07
71030 8422473710309 PERFORADOR DE CHAPA Ø30 mm 63,07
71031 8422473710316 PERFORADOR DE CHAPA Ø31 mm 63,07
71032 8422473710323 PERFORADOR DE CHAPA Ø32 mm 63,07
71033 8422473710330 PERFORADOR DE CHAPA Ø33 mm 70,21
71034 8422473710347 PERFORADOR DE CHAPA Ø34 mm 70,21
71035 8422473710354 PERFORADOR DE CHAPA Ø35 mm 70,21
71036 8422473710361 PERFORADOR DE CHAPA Ø36 mm 70,21
71037 8422473710378 PERFORADOR DE CHAPA Ø37 mm 70,21
71038 8422473710385 PERFORADOR DE CHAPA Ø38 mm 70,21
71039 8422473710392 PERFORADOR DE CHAPA Ø39 mm 70,21
71040 8422473710408 PERFORADOR DE CHAPA Ø40 mm 78,42
71041 8422473710415 PERFORADOR DE CHAPA Ø41 mm 78,42
71042 8422473710422 PERFORADOR DE CHAPA Ø42 mm 84,73
71043 8422473710439 PERFORADOR DE CHAPA Ø43 mm 84,73
71044 8422473710446 PERFORADOR DE CHAPA Ø44 mm 84,73
71045 8422473710453 PERFORADOR DE CHAPA Ø45 mm 84,73
71046 8422473710460 PERFORADOR DE CHAPA Ø46 mm 84,73
71047 8422473710477 PERFORADOR DE CHAPA Ø47 mm 91,99
71048 8422473710484 PERFORADOR DE CHAPA Ø48 mm 91,99
71049 8422473710491 PERFORADOR DE CHAPA Ø49 mm 91,99
71050 8422473710507 PERFORADOR DE CHAPA Ø50 mm 91,99
71051 8422473710514 PERFORADOR DE CHAPA Ø51 mm 95,44
71052 8422473710521 PERFORADOR DE CHAPA Ø52 mm 95,44
71055 8422473710552 PERFORADOR DE CHAPA Ø55 mm 153,03
71060 8422473710606 PERFORADOR DE CHAPA Ø60 mm 184,33
71063 8422473710637 PERFORADOR DE CHAPA Ø63 mm 205,28
71065 8422473710651 PERFORADOR DE CHAPA Ø65 mm 214,80
71070 8422473710705 PERFORADOR DE CHAPA Ø70 mm 228,48
71072 8422473710729 PERFORADOR DE CHAPA Ø72 mm 233,24
71075 8422473710750 PERFORADOR DE CHAPA Ø75 mm 245,14
71080 8422473710804 PERFORADOR DE CHAPA Ø80 mm 254,66
71085 8422473710859 PERFORADOR DE CHAPA Ø85 mm 260,61
71090 8422473710903 PERFORADOR DE CHAPA Ø90 mm 266,56
71095 8422473710958 PERFORADOR DE CHAPA Ø95 mm 287,98
71100 8422473711009 PERFORADOR DE CHAPA Ø100 312,97
71105 8422473711054 PERFORADOR DE CHAPA Ø105 352,24
71110 8422473711108 PERFORADOR DE CHAPA Ø110 368,90
71115 8422473711153 PERFORADOR DE CHAPA Ø115 387,94
71181 8422473711818 REPUESTO TORNILLO M8X1.25 7,74
71182 8422473711825 REPUESTO TORNILLO M10X1.25 9,76
71183 8422473711832 REPUESTO TORNILLO M12X1.25 10,23
71184 8422473711849 REPUESTO TORNILLO M14X1.50 14,52
71185 8422473711856 REPUESTO TORNILLO M20X1.5 25,59
71191 8422473711917 REPUESTO ARANDELA M8 0,48
71192 8422473711924 REPUESTO ARANDELA M10 0,71
71193 8422473711931 REPUESTO ARANDELA M12 1,07
71194 8422473711948 REPUESTO ARANDELA M14 1,31
71195 8422473711955 REPUESTO ARANDELA M20 9,04
71201 8422473712013 TORNILLO REPUESTO 712 M8X1.25 1,19
71202 8422473712020 TORNILLO REPUESTO 712 M10X1.25 1,43
71203 8422473712037 TORNILLO REPUESTO 712 M12X1.5 2,02



Hoja1

Página 15

71204 8422473712044 TORNILLO REPUESTO 712 M14X1.5 3,57
71205 8422473712051 TORNILLO REPUESTO 712 M20X1.5 11,90
71500 8422473715007 JUEGO PERFORADORES CHAPA 715Ø18-22-25-32 132,57
71501 8422473715014 JUEGO PERFORADORES CHAPA 715Ø15-20-22-28 124,12
71502 8422473715021 J. PERFORADORES CHAPA Ø5/8-3/4-1-1 1/4" 127,33
71503 8422473715038 J. PERFORADORES CHAPA Ø1/2-3/4-1-1 1/4" 127,33
71513 8422473715137 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø12.7 24,51
71514 8422473715144 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø14 24,51
71515 8422473715151 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø15 24,51
71516 8422473715168 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø16 24,51
71518 8422473715182 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø18 26,54
71519 8422473715199 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø19 26,54
71520 8422473715205 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø20 27,85
71522 8422473715229 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø22 30,23
71525 8422473715250 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø25 33,44
71528 8422473715281 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø28 36,53
71530 8422473715304 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø30 36,53
71532 8422473715328 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø32 37,37
71534 8422473715342 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø34 41,77
71535 8422473715359 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø35 41,77
71537 8422473715373 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø37 41,77
71538 8422473715380 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø38 41,77
71540 8422473715403 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø40 56,76
71543 8422473715434 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø43 68,19
71545 8422473715458 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø45 68,19
71547 8422473715472 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø47 77,23
71549 8422473715496 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø49 77,83
71550 8422473715502 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø50 77,83
71551 8422473715519 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø51 79,25
71552 8422473715526 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø52 79,25
71555 8422473715557 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø55 96,15
71560 8422473715601 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø60 109,96
71563 8422473715632 PERFORADOR CHAPA SIN RECTIFICAR Ø63 118,41
72000 8422473720001 EXPOSITOR COMPLETO EXTRACTORES 2 PATAS 725,19
72010 8422473720100 EXTRACTOR 2 PATAS 89,13
72015 8422473720155 EXTRACTOR 2 PATAS 100x135* 93,42
72020 8422473720209 EXTRACTOR 2 PATAS 150x160* 146,13
72025 8422473720254 EXTRACTOR 2 PATAS 155x190* 153,27
72030 8422473720308 EXTRACTOR 2 PATAS 205x240 243,24
72035 8422473720353 EXTRACTOR 2 PATAS 200x350 264,54
72040 8422473720407 EXTRACTOR 2 PATAS 200x510 533,12
72110 8422473721107 EXTRACTOR 3 PATAS 55x70* 56,05
72120 8422473721206 EXTRACTOR 3 PATAS 85x100* 75,21
72130 8422473721305 EXTRACTOR 3 PATAS 135x150* 112,57
72140 8422473721404 EXTRACTOR 3 PATAS 180x200 149,94
72150 8422473721503 EXTRACTOR 3 PATAS 300x310 355,57
72160 8422473721602 EXTRACTOR 3 PATAS 365x425 612,73
72200 8422473722005 EXPOSITOR EXTRACTOR SERIE 722 907,38
72209 8422473722098 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 50x60 71,28
72210 8422473722104 EXTRACTOR DE ALARGADORAS 115x110 69,97
72219 8422473722197 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 80x80 92,46
72220 8422473722203 EXTRACTOR DE ALARGADORAS 115-140 79,85
72229 8422473722296 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 135x115 110,91



Hoja1

Página 16

72230 8422473722302 EXTRACTOR DE ALARGADORAS 175x195 162,20
72238 8422473722388 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 160x155 188,85
72239 8422473722395 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 220x145 202,66
72240 8422473722401 EXTRACTOR DE ALARGADORAS 175x245 186,00
72249 8422473722494 EXTRACTOR 722 DE 2 PATAS 220x195 237,64
72250 8422473722500 EXTRACTOR DE ALARGADORAS 245x325 359,86
72310 8422473723101 DISPOSITIVO SEPARADOR 60x60 78,06
72320 8422473723200 DISPOSITIVO SEPARADOR 80x80 101,86
72330 8422473723309 DISPOSITIVO SEPARADOR 110x110 140,18
72340 8422473723408 DISPOSITIVO SEPARADOR 155x134 286,79
72400 8422473724009 EXTRACTOR 2 PATAS FINAS 110x140 177,31
72410 8422473724108 EXTRACTOR 2 PATAS FINAS 145x140 180,17
72420 8422473724207 EXTRACTOR 2 PATAS FINAS 195x140 185,88
72501 8422473725013  EXTRACTOR MULTIPLE 140x173 EN MALETA 199,33
72520 8422473725204 EXTRACTOR MULTIPLE 182x250 MALETA* 289,17
72610 8422473726102 SET EXTRACTOR RODAMIENTOS BOLAS Ø20-95 224,91
72620 8422473726201 SET EXTRACTOR RODAMIENTOS BOLAS Ø35-117 324,04
72640 8422473726409 SET EXTRACTOR RODAMIENTOS BOLAS Ø62-195 683,66
72705 8422473727055 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø5-7 49,62
72708 8422473727086 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø8-11 51,77
72712 8422473727123 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø12-14 67,95
72715 8422473727154 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø15-19 70,69
72720 8422473727208 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø20-24 79,25
72725 8422473727253 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø25-29 84,25
72730 8422473727307 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø30-37 88,66
72738 8422473727383 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø38-46 104,96
72747 8422473727475 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø47-54 145,89
72755 8422473727550 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø55-64 171,96
72765 8422473727659 EXTRACTOR PINZA INTERIOR 727 Ø65-76 210,63
72800 8422473728007 SET COMPLETO EXTRACTOR 728* 473,62
72810 8422473728106 EXTRACTOR 728 171,72
72820 8422473728205 EXTRACTOR 7282 381,40
72830 8422473728304 PUENTE 7283 (1/2") 141,61
72840 8422473728403 BARRA DE IMPACTO 1KG 728 92,23
72850 8422473728502 BARRA IMPACTO 2KG 7285 178,50
72900 8422473729004 EXPOSITOR SERIE AUTOCENTRANTES 676,52
72910 8422473729103 EXTRACTOR AUTOCENTRANTE 1 Tn 159,46
72920 8422473729202 EXTRACTOR AUTOCENTRANTE 4 TN 197,06
72930 8422473729301 EXTRACTOR AUTOCENTRANTE  7 TN 289,05
72940 8422473729400 EXTRACTOR AUTOCENTRANTE 10 TN 566,44
73010 8422473730109 EXTRACTOR ESPARRAGOS Ø4.5-9.5 47,84
73020 8422473730208 EXTRACTOR ESPARRAGOS Ø8-19 74,61
73030 8422473730307 EXTRACTOR ESPARRAGOS Ø15-25 108,89
73100 8422473731007 SET 5 MACHOS ESTRIADOS 731** 55,57
73101 8422473731014 JUEGO COMPLETO MACHOS ESTRIADOS 731 112,57
73102 8422473731021 JUEGO BROCAS Y GUIAS INTERIOR Y EXTERIOR 118,64
73110 8422473731106 MACHO ESTRIADO Ø4 9,04
73120 8422473731205 MACHO ESTRIADO Ø5 10,71
73130 8422473731304 MACHO ESTRIADO Ø6 12,02
73140 8422473731403 MACHO ESTRIADO Ø7.5 13,69
73150 8422473731502 MACHO ESTRIADO Ø8.5 15,95
73200 8422473732004 SET 5 EXTRACTORES DE TORNILLOS*** 30,82
73203 8422473732035 EXTRACTOR TORNILLOS 732 Ø3 5,36



Hoja1

Página 17

73204 8422473732042 EXTRACTOR TORNILLOS 732 Ø4 5,36
73205 8422473732059 EXTRACTOR TORNILLOS 732 Ø5 5,71
73206 8422473732066 EXTRACTOR TORNILLOS 732 Ø6 6,31
73208 8422473732080 EXTRACTOR TORNILLOS 732 Ø8 12,85
73510 8422473735104 MINI EXTRACTOR Ø22-36 735 48,31
73515 8422473735159 MINI EXTRACTOR  Ø22-36 735 CON ADAPTADOR 57,95
73520 8422473735203 MINI EXTRACTOR  Ø28-47 735 52,24
73525 8422473735258 MINI EXTRACTOR Ø28-47 735 CON ADAPTADOR 61,88
73610 8422473736101 EXTRACTOR FLEJE FILTRO ACEITE 65-110-- 18,80
73611 8422473736118 REP.FLEJE EXTRACTOR 73610-- 3,09
73620 8422473736200 EXTRACTOR FLEJE FILTRO ACEITE 110-155-- 21,30
73621 8422473736217 REP.FLEJE EXTRACTOR 73620-- 4,28
73710 8422473737108 EXTRACTOR 3 GARRAS FILTRO ACEITE Ø55-72 85,56
73720 8422473737207 EXTRACT. 3 GARRAS FILTRO ACEITE Ø68-110 123,52
73730 8422473737306 EXTRACT. 3 GARRAS FILTRO ACEITE Ø110-142 230,74
73810 8422473738105 EXTRACTOR DE ROTULA UNIVERSAL N-1 72,35
73815 8422473738150 PASADOR REPUESTO Ø8X32 1,95
73820 8422473738204 EXTRACTOR DE ROTULA UNIVERSAL N-2 164,58
73825 8422473738259 PASADOR REPUESTO Ø10X45 3,40
73830 8422473738303 EXTRACTOR DE ROTULA UNIVERSAL N-3 237,41
73835 8422473738358 PASADOR REPUESTO Ø14x55 5,41
73840 8422473738402 EXTRACTOR DE ROTULA UNIVERSAL N-4 274,89
74055 8422473740559 EXT AUTOCENTRANTE 2 PATAS OSCILANT 80X80 46,17
74056 8422473740566 EXT AUTOCENTRANTE 2PATAS OSCILANT116X122 57,00
74057 8422473740573 EXT AUTOCENTRANTE 2PATAS OSCILANT160X161 86,87
74058 8422473740580 EXT AUTOCENTRANTE 2PATAS OSCILANT200X202 102,58
74059 8422473740597 EXT.AUTO-CENTRANTE 3PATAS OSCILAN 80X80 58,67
74060 8422473740603 EXT.AUTO-CENTRANTE 3PATAS OSCILAN116x122 69,85
74061 8422473740610 EXT.AUTO-CENTRANTE 3PATAS OSCILAN160x161 108,41
74062 8422473740627 EXT.AUTO-CENTRANTE 3PATAS OSCILAN200x202 129,23
93049 8422473930493 BOLSA LONA PUNTAL 3 Log.165cm. 26,03
93050 8422473930509 BOLSA LONA PUNTAL 4 Long.210cm. 28,04
93536 8422473935368 MOVIL 40K MONTADO PINTADO 58,45
93537 8422473935375 MOVIL 50K MONTADO PINTADO 61,84
94330 8422473943301 DISPOSITIVO XXL CON MANERAL 33,88
94332 8422473943325 FRENO E CEMENTADO 1,17
94335 8422473943356 FRENO F CEMENTADO 1,40
94341 8422473943417 FRENO R -K CEMENTADO 1,87



Hoja1

Página 18



Hoja1

Página 19



Hoja1

Página 20



Hoja1

Página 21



Hoja1

Página 22



Hoja1

Página 23



Hoja1

Página 24


